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SKDS 2007.gada oktobra socioloģiskās aptaujas 
 tehniskā informācija 

 
PĒTĪJUMA VEICĒJS Pētījumu centrs SKDS 
ĢENERĀLAIS KOPUMS Latvijas pastāvīgie iedzīvotāji vecumā no 15 līdz 74 gadiem 
PLĀNOTĀS IZLASES APJOMS 1060 respondenti (ģenerālajam kopumam reprezentatīva izlase) 
SASNIEGTĀS IZLASES APJOMS 1060 respondenti 
IZLASES METODE Stratificētā nejaušā izlase 
STRATIFIKĀCIJAS PAZĪMES Administratīvi teritoriālā un nacionālā 
APTAUJAS VEIKŠANAS METODE Tiešās intervijas respondentu dzīves vietās 
ĢEOGRĀFISKAIS PĀRKLĀJUMS Visi Latvijas reģioni (110 izlases punkti) 
APTAUJAS VEIKŠANAS LAIKS No 12.10.2007. līdz 23.10.2007. 

 
SASNIEGTĀS IZLASES SALĪDZINĀJUMS AR IEDZĪVOTĀJU STATISTIKU 

 Ģenerālais kopums 
(tūkst.cilv.) 

Respondentu skaits 
izlasē (%) pirms 

svēršanas  

Respondentu skaits 
izlasē (%) pēc 

svēršanas 

LR IeM PMLP Iedz. 
reģ. dati uz 

01.01.07. (%) 
KOPĀ 1803 100.0 100.0 100.0 
 
REĢIONS     

Rīga 577 32.6 32.0 32.0 
Pierīga 299 16.1 16.6 16.6 
Vidzeme 187 11.0 10.4 10.4 
Kurzeme 238 14.2 13.2 13.2 
Zemgale 224 11.2 12.4 12.4 
Latgale 278 14.7 15.4 15.4 
 
DZIMUMS     

Vīrieši 847 46.0 47.0 47.0 
Sievietes 956 54.0 53.0 53.0 
 
TAUTĪBA     

Latvieši 1037 60.9 57.5 57.5 
Citi 766 39.1 42.5 42.5 
 
VECUMS     

15 - 24 g.v. 357 18.3 19.8 19.8 
25 - 34 g.v. 320 15.4 17.8 17.8 
35 - 44 g.v. 319 19.1 17.7 17.7 
45 - 54 g.v. 325 17.5 18.0 18.0 
55 - 74 g.v. 482 29.7 26.7 26.7 

Dati tika svērti pēc pazīmēm: reģions, tautība, dzimums, vecums. 
 

NERESPONDENCES IEMESLI  
Respondents nav mājās 572 
Nevēlas atbildēt / aizņemts 547 
Slims / noguris 62 
Neatbilst mērķgrupai 184 
Neveiksmīgo kontaktu skaits KOPĀ 1365 
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Pētījumu rezultātu statistiskās kļūdas novērtēšanas tabula 
 
 
 Pētījuma rezultātos vienmēr pastāv zināma statistiskās kļūdas varbūtība. Analizējot un 
interpretējot pētījumā iegūtos rezultātus, to vajadzētu ņemt vērā. Tās atšķirības, kuras iekļaujas 
statistiskās kļūdas robežās jeb ir mazākas par to, var uzskatīt par nenozīmīgām. 
 Statistiskā kļūda tiek aprēķināta pēc sekojošās formulas : 

          ______________ 
SK = q x √π x ( 100 - π ) / n  

 
kur : 
SK - statistiskā kļūda 
   q - koeficients, kas pie 95% varbūtības ir vienāds ar 1.96 
   π - pētījumā iegūtais respondentu atbilžu procentuālais sadalījums 
   n - respondentu skaits 

 
 Lai ērtāk un ātrāk noteiktu statistisko mērījuma kļūdu, ir lietderīgi izmantot statistiskās 
kļūdas novērtēšanas tabulu. 

 
PĒTĪJUMA REZULTĀTU STATISTISKĀS KĻŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 

( ar 95 % varbūtību ) 
 

Procentuālais 
atbilžu 

sadalījums 
(%) 

Respondentu skaits [ n ] = 

 50 75 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1500 2000 
1  vai  99 2.8 2.2 1.9 1.4 1.1 1.0 0.9 0.8 0.7 0.7 0.6 0.6 0.6 0.5 0.5 0.4 
2  vai  98 3.9 3.2 2.7 1.9 1.6 1.4 1.2 1.1 1.0 1.0 0.9 0.9 0.8 0.8 0.7 0.6 
4  vai  96 5.4 4.5 3.8 2.7 2.2 1.9 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.2 1.1 1.0 0.9 
6  vai  94 6.6 5.4 4.7 3.3 2.7 2.3 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.0 
8  vai  92 7.5 6.1 5.3 3.8 3.1 2.7 2.4 2.2 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.2 

10  vai  90 8.3 6.8 5.9 4.2 3.4 2.9 2.6 2.4 2.2 2.0 2.0 1.9 1.8 1.7 1.5 1.3 
12  vai  88 9.0 7.4 6.4 4.5 3.7 3.2 2.9 2.6 2.4 2.3 2.1 2.0 1.9 1.8 1.6 1.4 
15  vai  85 9.9 8.0 7.0 5.0 4.0 3.5 3.1 2.9 2.6 2.5 2.3 2.2 2.1 2.0 1.8 1.6 
18  vai  82 10.7 8.7 7.5 5.3 4.4 3.8 3.4 3.0 2.9 2.7 2.5 2.4 2.3 2.2 1.9 1.7 
20  vai  80 11.1 9.1 7.8 5.5 4.5 3.9 3.5 3.2 3.0 2.8 2.6 2.5 2.4 2.3 2.0 1.8 
22  vai  78 11.5 9.4 8.1 5.7 4.7 4.1 3.6 3.3 3.1 2.9 2.7 2.6 2.5 2.4 2.1 1.8 
25  vai  75 12.0 9.8 8.5 6.0 4.9 4.2 3.8 3.5 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.5 2.2 1.9 
28  vai  72 12.5 10.2 8.8 6.2 5.1 4.4 3.9 3.6 3.3 3.1 2.9 2.8 2.7 2.5 2.3 2.0 
30  vai  70 12.7 10.4 9.0 6.4 5.2 4.5 4.0 3.7 3.4 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.3 2.0 
32  vai  68 12.9 10.6 9.1 6.5 5.3 4.6 4.1 3.7 3.5 3.2 3.1 2.9 2.8 2.6 2.4 2.1 
35  vai  65 13.2 10.8 9.4 6.6 5.4 4.7 4.2 3.8 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.7 2.4 2.1 
40  vai  60 13.6 11.1 9.6 6.8 5.5 4.8 4.3 3.9 3.6 3.4 3.2 3.0 2.9 2.8 2.5 2.2 
45  vai  55 13.8 11.3 9.8 6.9 5.6 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 2.9 2.8 2.5 2.2 
50  vai  50 13.9 11.3 9.8 6.9 5.7 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.5 2.2 

 
 Lai noteiktu statistisko mērījuma kļūdu, ir jāzina nesvērts respondentu skaits attiecīgajā 
grupā un rezultāts procentos. Izmantojot šos lielumus, tabulas attiecīgajā iedaļā var atrast 
statistiskās mērījuma kļūdas robežas + / - procentos ar 95% varbūtību. 
 Piemēram, ja pētījuma rezultātā no visiem aptaujātajiem Latvijas iedzīvotājiem 
(respondentu skaits n = 1000) tiek iegūta mērķa grupa 12.0%, kas pauž apstiprinošu attieksmi 
pret spriedumu vai izteikumu “X“, tad ar 95% varbūtību mēs varam teikt, ka statistiskā mērījuma 
kļūda šeit ir + / - 2.0% robežās. No tā izriet, ka mērķa grupa, kura identificē sevi ar spriedumu vai 
izteikumu “X“ ir no 10.0% līdz 14.0%. 
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Terminu skaidrojums 

 
IZLASE 
Latvijas iedzīvotāju kopuma mikromodelis 
 

REĢIONS 
Rīga - Rīgas pilsēta 
Pierīga – Jūrmala, Limbaži un Limbažu rajons, Ogre un Ogres rajons, Rīgas rajons, Tukums un 
Tukuma rajons. 
Vidzeme - Alūksne un Alūksnes rajons, Cēsis un Cēsu rajons, Gulbene un Gulbenes rajons, 
Madona un Madonas rajons, Valka un Valkas rajons, Valmiera un Valmieras rajons. 
Kurzeme – Kuldīga un Kuldīgas rajons, Liepāja un Liepājas rajons, Saldus un Saldus rajons, Talsi 
un Talsu rajons, Ventspils un Ventspils rajons. 
Zemgale – Aizkraukle un Aizkraukles rajons, Bauska un Bauskas rajons, Dobele un Dobeles rajons, 
Jelgava un Jelgavas rajons, Jēkabpils un Jēkabpils rajons. 
Latgale – Balvi un Balvu rajons, Daugavpils un Daugavpils rajons, Krāslava un Krāslavas rajons, 
Ludza un Ludzas rajons, Preiļi un Preiļu rajons, Rēzekne un Rēzeknes rajons. 
 
APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS 
Rīga - Rīgas pilsēta 
Cita pilsēta - Daugavpils, Liepāja, Jelgava, Ventspils, Rēzekne, Jūrmala, rajonu centri, citas 
pilsētas. 
Lauki - pagasti, lauku viensētas. 
 
IZGLĪTĪBA 
Pamatizglītība - respondents ar pamata vai nepabeigtu vidējo  izglītību. 
Vidējā – respondents ar vispārējo vidējo izglītību 
Vidējā speciālā - respondents ar vidējo vai vidējo speciālo izglītību. 
Augstākā - respondents ar augstāko izglītību. 
 
PAMATNODARBOŠANĀS 
Vadītājs – augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs: uzņēmuma, firmas, organizācijas, nodaļas vadītājs, 
vadošais speciālists uzņēmumā, iestādē 
Speciālists, ierēdnis - ierēdnis vai darbinieks valsts, pašvaldību iestādē vai privātā uzņēmumā; 
nestrādā fizisku darbu 
Strādnieks - ierindas darbinieks rūpniecībā, celtniecībā, lauksaimniecībā, tirdzniecībā, 
apkalpojošajā sfērā, sabiedriskajā ēdināšanā; strādā fizisku darbu 
Zemnieks - persona, kas strādā sev piederošā lauku saimniecībā 
Individuālais darbs - pats sev darba devējs, arī profesionāls speciālists (advokāts, ārsts u.tml.), 
uzņēmuma īpašnieks 
Pensionārs - persona, kas ir pensijā un nestrādā algotu darbu, arī invaliditātes pensionārs. 
Skolnieks, students - persona, kas mācās dienas nodaļā kādā no mācību iestādēm 
Mājsaimniece - persona, kas ir mājsaimnieks vai mājsaimniece un pašlaik nestrādā algotu darbu; 
arī ja atrodas bērna kopšanas atvaļinājumā 
Bezdarbnieks - persona, kas ir darba spējīgā vecumā un nekur nestrādā 
 
IENĀKUMU LĪMENIS 
Ienākumi uz vienu ģimenes locekli, ieskaitot visus ienākumus (algas, stipendijas, pabalstus, 
pensijas u.t.t.) pēc nodokļu nomaksas 
Zemi - līdz Ls100 
Vidēji zemi - no Ls101 līdz Ls170 
Vidēji augsti - no Ls171 līdz Ls300 
Augsti – Ls301 un vairāk 
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Respondentu sociāli demogrāfiskais profils

Respondentu skaits 
grupā

Respondentu īpatsvars 
(%) grupā

Kopā 1060 100.0%

Dzimums
Vīrieši 488 46.0%

Sievietes 572 54.0%

Vecums
15 - 24 194 18.3%
25 - 34 163 15.4%
35 - 44 202 19.1%
45 - 54 186 17.5%

55 un vairāk 315 29.7%

Izglītība
Pamatizglītība 188 17.7%

Vidējā 574 54.2%
Augstākā 298 28.1%

Sarunvaloda  ģimenē
Latviešu 665 62.7%

Krievu 394 37.2%
Cita 1 0.1%

Pamatnodarbošanās
Vadītājs 55 5.2%

Speciālists, ierēdnis 257 24.2%
Strādnieks 305 28.8%
Zemnieks 15 1.4%

Individuālais darbs 30 2.8%
Pensionārs 202 19.1%

Skolnieks, students 111 10.5%
Mājsaimniece 41 3.9%
Bezdarbnieks 44 4.2%

Ienākumu līmenis
Zemi (līdz Ls100) 220 20.8%

Vidēji zemi (Ls101 - Ls170) 212 20.0%
Vidēji augsti (Ls171 - Ls300) 209 19.7%

Augsti (Ls301 un vairāk) 113 10.7%
Nezin/NA 306 28.9%

Reģions
Rīga 346 32.6%

Pierīga 171 16.1%
Vidzeme 117 11.0%
Kurzeme 151 14.2%
Zemgale 119 11.2%

Latgale 156 14.7%

Apdzīvota vieta
Rīga 346 32.6%

Cita pilsēta 389 36.7%
Lauki 325 30.7%

SKDS, 2007.gada oktobris 6
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GALVENIE SECINĀJUMI 
 

 2007.gada oktobra Latvijas iedzīvotāju aptaujas dati liecina, ka gada laikā ir palielinājies to 

Latvijas iedzīvotāju īpatsvars, kuri ir dzirdējuši par Eiropas Savienības Kohēzijas fondu. Ja 

2006.gada septembrī to atzina tikai 17% respondentu, tad 2007.gada oktobrī to īpatsvars ir 

pieaudzis par 3% punktiem un sasniedzis 20%. Taču vēl aizvien lielākā daļa iedzīvotāju atzīst, 

ka nav iepriekš dzirdējuši par Kohēzijas fondu (šogad to atzinuši 73% aptaujas dalībnieku; 

2006.gada septembrī: 77%), bet 7% aptaujāto nav devuši noteiktu atbildi (2006: 6%). 

Tāpat kā 2006.gada septembra sabiedriskās domas pētījumā, salīdzinoši biežāk par ES 

Kohēzijas fondu ir dzirdējuši aptaujātie latviski runājošajās ģimenēs (dotajā mērķa grupā 23% 

(2006: 22%) respondentu atzīmējuši atbildi ‘Jā’), iedzīvotāji ar augstāko izglītību un augstu 

ienākumu līmeni uz vienu ģimenes locekli mēnesī (procentuālie rādītāji attiecīgi 31% (2006: 

29%) un 29% (2006: 26%)). Salīdzinot iegūtos datus reģionu griezumā, konstatējams, ka 

aptaujātie rīdzinieki ir ievērojami biežāk informēti par ES Kohēzijas fonda esamību kā aptaujātie 

no citiem Latvijas novadiem (2007: 25%; 2006: 20%). 

 Analizējot to respondentu atbildes, kuri dzirdējuši par ES Kohēzijas fondu, atklājas, ka, līdzīgi kā 

2006.gada septembrī, populārākie informācijas avoti, kuros pamanīta informācija par Kohēzijas 

fondu un tā atbalstītajiem projektiem ir TV un prese (rādītāji attiecīgi 53% (2006: 52%) un 51% 

(2006: 52%). Gada lakā nedaudz ir pieaudzis radio (2007: 30%; 2006: 25%) un interneta (2007: 

21%; 2006: 18%) minēšanas biežums, bet samazinājies tāds informācijas avots kā respondentu 

darbavietas (2007: 11%; 2006: 18%). Tāpat kā gadu atpakaļ salīdzinoši retāk iedzīvotāji par 

Kohēzijas fondu ir uzzinājuši valsts vai pašvaldības iestādēs (2007: 7%; 2006: 6%) un no citiem 

avotiem (atbilde ‘Citur’) (2007: 7%; 2006: 9%). 

 Noskaidrojot aptaujāto Latvijas iedzīvotāju informētību par ES Kohēzijas fonda atbalstāmajiem 

darbības virzieniem, var rezumēt, ka kopumā 49% respondentu ir minējuši vismaz vienu patieso 

fonda darbības virzienu (2006: 44%). Savukārt, ~1/3 jeb 33% (2006: 28%) no tiem aptaujas 

dalībniekiem, kuri ir dzirdējuši par ES Kohēzijas fondu, tomēr, nosaukuši tikai tādas sfēras, 

kuras nemaz neatrodas šīs institūcijas pārziņā. Jāatzīmē, ka 17% (2006: 28%) aptaujāto 

izvēlējušies atbildes variantu ‘Grūti pateikt/ nav atbildes’. 

Apskatot respondentu atzīmētos konkrētos darbības virzienus, redzams, ka 36% (2006: 33%) 

respondenti ir minējuši liela mēroga vides infrastruktūras attīstības pasākumu finansēšanu, bet 

29% (2006: 30%) – liela mēroga transporta infrastruktūras attīstības pasākumu finansēšanu. 

Savukārt, 39% (2006: 30%) aptaujāto uzskata, ka ES Kohēzijas fonds veic infrastruktūras, 

ražošanas, mazo un vidējo uzņēmumu attīstības finansēšanu, 36% (2006: 27%) – ka sniedz 
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atbalstu lauksaimniecības pārstrukturēšanai un lauku attīstības veicināšanai, 11% (2006: 14%) 

– ka sniedz atbalstu piekrastes zvejniekiem, zivju krājumu aizsardzībai, zvejas ostu 

uzlabošanai, akvakultūrai un produkcijas pārstrādei, bet 17% (2006: 9%) – ka atbalsta, 

projektus kas saistīti ar diskrimināciju un nevienlīdzības samazināšanu darba tirgū, izglītības 

sistēmā un profesionālajā izglītībā, kā arī veicina nodarbinātību. 

 Aptaujas dalībnieku sniegtās atbildes par Latvijā īstenotajiem Eiropas Savienības finansētajiem 

projektiem liecina, ka, līdzīgi kā 2006.gada septembra aptaujā, nedaudz vairāk kā puse (2007: 

54%; 2006: 51%) respondentu ir zinājuši nosaukt kādu no ES projektiem, bet ~1/3 (2007: 36%; 

2006: 36%) aptaujāto atzinuši, ka nav dzirdējuši ne par vienu no dotajiem projektiem. 

Dati rāda, ka caurmērā biežāk nosaukti sekojošie ES finansētie projekti: 

 Saulkrastu apvedceļa būvniecība un Via Baltica autoceļa uzlabojumi no Lilastes līdz 

Skultei uz valsts galvenā autoceļa Rīga – Ainaži (to norādījuši 35% no visiem 

aptaujātajiem Latvijas iedzīvotājiem; 2006: 25%); 

 Via Baltica lidostas pievedceļu uzlabošana Rīgas rajonā (2007: 20%; 2006: 24%); 

 Autoceļa Via Baltica posma Ķekava - Iecava uzlabošana (2007: 20%; 2006: 20%). 

Līdzīgi kā iepriekšējā gadā, retāk Latvijas iedzīvotāji zina/ ir dzirdējuši par tādiem projektiem kā: 

 Sadzīves atkritumu apsaimniekošana Ziemeļvidzemes reģionā (2007: 12%; 2006: 11%); 

 Ūdensapgādes un kanalizācijas pakalpojumu attīstība Ventspilī (2007: 9%; 2006: 7%); 

 Dzelzceļa stacijas Rēzekne II pieņemšanas parka būvniecība (2007: 7%; 2006: 7%); 

 Ūdens apgādes un kanalizācijas pakalpojumu attīstība Jelgavā (2007: 7%; 2006: 8%); 

 Ūdenssaimniecības attīstība Austrumlatvijas upju baseinos (2007: 5%; 2006: 5%). 
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1. Respondentu īpatsvars, kas dzirdējis par Eiropas Savienības Kohēzijas fondu
"Vai Jūs iepriekš esat dzirdējis par Eiropas Savienības Kohēzijas fondu, no kura Latvijā tiek finansēti
dažādi projekti?"

Respondentu sociāli demogrāfiskais profils [2007.gada oktobris]

Mērķa grupa: visi respondenti, n=1060

Jā
16.7%

Nē
77.0%

Grūti pateikt/ 
nav atbildes

6.3%

Mērķa grupa: visi respondenti, n=1059

2006.gada septembris

19.5

23.1
14.1

19.4
19.6

12.5
19.3

25.9
25.6

16.4

8.8
17.0

31.1

18.1
18.7
23.0

28.9

25.0
15.0
16.1
17.3
20.4

16.4

25.0
17.9
15.7

73.2

68.2
80.7

72.5
73.9

79.0
72.1

66.7
65.9

79.0

85.9
77.0

58.0

77.4
74.5

68.2
60.0

68.4
77.9

75.2
77.1
75.3

72.0

68.4
73.8
77.6

7.3

8.7
5.2

8.1
6.5

8.5
8.7
7.3
8.4

4.7

5.3
6.0
11.0

4.6
6.8
8.7
11.2

6.7
7.1
8.7

5.6
4.4

11.6

6.7
8.3
6.7

Visi respondenti

Latviešu
Krievu

Vīrieši
Sievietes

15-24
25-34
35-44
45-54

55 un vairāk

Pamatizglītība
Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Zemi
Vidēji zemi

Vidēji augsti
Augsti

Rīga
Pierīga

Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Rīga
Cita pilsēta

Lauki

Jā Nē Grūti pateikt/ nav atbildes %

Vecums

Reģions

Ienākumu līmenis

Izglītība

Dzimums

Apdzīvota vieta

Sarunvaloda ģimenē

Jā
19.5%

Nē
73.2%

Grūti pateikt/ 
nav atbildes

7.3%

Mērķa grupa: visi respondenti, n=1060

2007.gada oktobris
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Pētījums/Projekts: Informētība par Eiropas Savienības Kohēzijas fondu

2. Informācijas avoti, kuros pamanīta informācija par Kohēzijas fondu un
tā atbalstītajiem projektiem
"Kur Jūs iepriekš esat saskāries (redzējis, dzirdējis, lasījis) ar informāciju par Kohēzijas fondu un tā atbalstītajiem
projektiem?"

Mērķa grupa: respondenti, kuri dzirdējuši par Eiropas Savienības Kohēzijas fondu (09.2006, n=177; 10.2007, n=210)

Respondentu sociāli demogrāfiskais profils [2007.gada oktobris]

Mērķa grupa: respondenti, kuri dzirdējuši par Eiropas Savienības Kohēzijas fondu, n=210

6.7

7.1

11.0

21.4

29.5

51.4

53.3

8.9

6.4

17.5

18.0

25.0

51.8

51.7

Citur

Valsts vai pašvaldības
iestādēs

Darbā

Internets

Radio

Prese

TV

2006.gada septembris
2007.gada oktobris

% summa pārsniedz 100% robežu, jo šajā jautājumā iespējamas vairākas atbildes

%

53.3

54.5
50.0

58.3
49.1

37.5
54.8
54.7
53.1
58.5

68.8
58.0

45.7

72.5
52.5

44.0
45.5

52.3
46.2

57.9
57.7

54.2
55.6

52.3
52.9
55.8

51.4

49.4
57.1

45.8
56.1

41.7
51.6
56.6

44.9
56.6

18.8
53.0
55.3

62.5
47.5
52.0

45.5

53.4
38.5

57.9
50.0

62.5
44.4

53.4
54.3

44.2

29.5

30.5
26.8

30.2
28.9

4.2
32.3

28.3
32.7
37.7

12.5
31.0
30.9

27.5
12.5

44.0
33.3

37.5
19.2
21.1

30.8
29.2

18.5

37.5
25.7

21.2

Visi respondenti

Latviešu
Krievu

Vīrieši
Sievietes

15-24
25-34
35-44
45-54

55 un vairāk

Pamatizglītība
Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Zemi
Vidēji zemi

Vidēji augsti
Augsti

Rīga
Pierīga

Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Rīga
Cita pilsēta

Lauki

TV Prese Radio %

Vecums

Reģions

Ienākumu līmenis

Izglītība

Dzimums

Apdzīvota vieta

Sarunvaloda ģimenē

90.3%

9.7%

91.4%

8.6%

Ir pamanījuši kādā no
informācijas avotiem

Grūti pateikt/ neatceras/
nav atbildes

10
.2

00
7

09
.2

00
6

09
.2

00
6

10
.2

00
7
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Pētījums/Projekts: Informētība par Eiropas Savienības Kohēzijas fondu

"Kur Jūs iepriekš esat saskāries (redzējis, dzirdējis, lasījis) ar informāciju par Kohēzijas fondu un tā atbalstītajiem
projektiem?"

Respondentu sociāli demogrāfiskais profils [2007.gada oktobris]

Mērķa grupa: respondenti, kuri dzirdējuši par Eiropas Savienības Kohēzijas fondu, n=210

21.4

18.2
30.4

21.9
21.1

45.8
32.3

24.5
12.2

11.0
31.9

15.0
15.0
20.0

42.4

27.3
7.7
5.3
11.5

25.0
33.3

27.3
17.1
17.3

11.0

10.4
12.5

10.4
11.4

8.3
19.4

13.2
8.2
7.5

0.0
10.0
13.8

5.0
10.0
8.0

27.3

10.2
0.0

10.5
7.7
12.5

25.9

10.2
12.9
9.6

7.1

7.8
5.4

3.1
10.5

4.2
6.5
5.7
6.1
11.3

6.3
8.0
6.4

5.0
12.5
12.0

6.1

4.5
0.0

15.8
7.7

0.0
22.2

4.5
4.3

15.4

9.4

25.0

Visi respondenti

Latviešu
Krievu

Vīrieši
Sievietes

15-24
25-34
35-44
45-54

55 un vairāk

Pamatizglītība
Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Zemi
Vidēji zemi

Vidēji augsti
Augsti

Rīga
Pierīga

Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Rīga
Cita pilsēta

Lauki

Internets Darbā Valsts vai pašvaldības iestādēs %

Vecums

Reģions

Ienākumu līmenis

Izglītība

Dzimums

Apdzīvota vieta

Sarunvaloda ģimenē

SKDS, 2007.gada oktobris 12



Pētījums/Projekts: Informētība par Eiropas Savienības Kohēzijas fondu

3. Kohēzijas fonda atbalstāmie darbības virzieni
"Sekojošajā sarakstā ir uzskaitīti dažādu Latvijā strādājošu Eiropas Savienības fondu darbības virzieni.
Kurus no šiem virzieniem, Jūsuprāt, atbalsta Kohēzijas fonds?"

Mērķa grupa: respondenti, kuri dzirdējuši par Eiropas Savienības Kohēzijas fondu (09.2006, n=177; 10.2007, n=210)

10.5

16.7

29.0

35.7

36.2

38.6

13.7

8.7

29.9

33.0

27.2

30.2

Atbalsts piekrastes zvejniekiem,
zivju krājumu aizsardzībai,
zvejas ostu uzlabošanai,

akvakultūrai un produkcijas
pārstrādei

Projektu atbalstīšana, kas saistīti
ar diskrimināciju un

nevienlīdzības samazināšanu
darba tirgū, izglītības sistēmā un

profesionālajā izglītībā, kā arī
nodarbinātības veicināšana

Liela mēroga transporta
infrastruktūras attīstības
pasākumu finansēšana

Liela mēroga vides
infrastruktūras attīstības
pasākumu finansēšana

Atbalsts lauksaimniecības
pārstrukturēšanai un lauku

attīstības veicināšana

Infrastruktūras, ražošanas, mazo
un vidējo uzņēmumu attīstības

finansēšana

2006.gada septembris

2007.gada oktobris

% summa pārsniedz 100% robežu, jo šajā jautājumā iespējamas vairākas atbildes

%

patiesie Kohēzijas fonda 
darbības virzieni

44
.0

%

27
.6

%

28
.4

%

49
.2

%

33
.4

%

17
.4

%
Minējuši vismaz

vienu patieso
darbības virzienu

Minējuši tikai
nepatiesos

darbības virzienus

Grūti pateikt/ nav
atbildes

09
.2

00
6

10
.2

00
7

09
.2

00
6

09
.2

00
6

10
.2

00
7

10
.2

00
7
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Pētījums/Projekts: Informētība par Eiropas Savienības Kohēzijas fondu

4. Informētība par Latvijā īstenotajiem Eiropas Savienības finansētajiem projektiem
"Par kuriem no sekojošajiem Latvijā īstenotajiem Eiropas Savienības finansētajiem projektiem Jūs zināt/
iepriekš esat dzirdējis?"

Mērķa grupa: visi respondenti (09.2006, n=1059; 10.2007, n=1060)

5.3

7.0

7.3

8.8

12.2

20.2

20.3

34.6

5.4

7.6

7.2

7.0

10.5

20.1

23.7

25.1

Ūdenssaimniecības attīstība
Austrumlatvijas upju baseinos

Ūdens apgādes un kanalizācijas
pakalpojumu attīstība Jelgavā

Dzelzceļa stacijas Rēzekne II
pieņemšanas parka būvniecība

Ūdensapgādes un kanalizācijas
pakalpojumu attīstība Ventspilī

Sadzīves atkritumu
apsaimniekošana Ziemeļvidzemes

reģionā

Autoceļa Via Baltica posma
Ķekava - Iecava uzlabošana

Via Baltica lidostas pievedceļu
uzlabošana Rīgas rajonā

Saulkrastu apvedceļa būvniecība
un Via Baltica autoceļa uzlabojumi

no Lilastes līdz Skultei uz valsts
galvenā autoceļa Rīga - Ainaži

2006.gada septembris

2007.gada oktobris

% summa pārsniedz 100% robežu, jo šajā jautājumā iespējamas vairākas 

%

51
.2

%

35
.6

%

13
.2

%

54
.1

%

36
.3

%

9.
6%

Minējuši kādu
noteiktu projektu

Nav dzirdējis ne par
vienu no tiem

Grūti pateikt/ nav
atbildes

09
.2

00
6

10
.2

00
7

09
.2

00
6

09
.2

00
6

10
.2

00
7

10
.2

00
7
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Pētījums/Projekts: Informētība par Eiropas Savienības Kohēzijas fondu

"Par kuriem no sekojošajiem Latvijā īstenotajiem Eiropas Savienības finansētajiem projektiem Jūs zināt/
iepriekš esat dzirdējis?"
Respondentu sociāli demogrāfiskais profils [2007.gada oktobris]

Mērķa grupa: visi respondenti, n=1060

Mērķa grupa: visi respondenti, n=1060

34.6

39.2
26.9

38.1
31.6

29.9
27.6

37.6
40.9

35.6

27.1
32.1

44.3

25.9
35.4

45.0
47.8

41.0
38.6

34.2
28.5

37.8
19.9

41.0
29.3
34.2

20.3

22.1
17.3

23.2
17.8

20.6
18.4
18.3
23.7

20.3

14.9
18.3

27.5

16.8
18.4

24.4
27.4

24.6
24.0

15.4
16.6
21.8

12.8

24.6
17.0
19.7

20.2

24.5
12.9

23.0
17.8

18.0
18.4

24.8
22.6

18.1

12.2
18.8

27.9

12.7
17.0

30.6
31.0

23.4
22.8

19.7
18.5

27.7
6.4

23.4
18.5
18.8

Visi respondenti

Latviešu
Krievu

Vīrieši
Sievietes

15-24
25-34
35-44
45-54

55 un vairāk

Pamatizglītība
Vidējā, vidējā

Augstākā

Zemi
Vidēji zemi

Vidēji augsti
Augsti

Rīga
Pierīga

Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Rīga
Cita pilsēta

Lauki

Saulkrastu apvedceļa būvniecība un Via Baltica autoceļa uzlabojumi no Lilastes līdz Skultei uz valsts galvenā autoceļa Rīga - Ainaži

Via Baltica lidostas pievedceļu uzlabošana Rīgas rajonā

Autoceļa Via Baltica posma Ķekava - Iecava uzlabošana

%

Vecums

Reģions

Ienākumu līmenis

Izglītība

Dzimums

Apdzīvota vieta

Sarunvaloda ģimenē

12.2

15.9
5.8

12.7
11.7

7.2
14.1

10.9
17.2

12.1

8.5
13.1
12.8

11.8
16.5

12.0
11.5

8.7
8.8

35.9
13.9

7.6
7.7

8.7
14.7
12.9

8.8

9.6
7.4

8.4
9.1

5.7
7.4
14.4
13.4

5.1

2.7
9.8
10.7

5.0
7.1
10.5
13.3

5.5
5.3
2.6

29.8
7.6
5.1

5.5
12.1
8.3

7.3

8.0
6.1

8.2
6.5

7.2
7.4
7.9
9.1

5.7

5.3
7.3

5.9
9.9
7.2
12.4

6.9
4.1

0.9
9.3
11.8
10.9

6.9
8.0
6.8

8.4

Visi respondenti

Latviešu
Krievu

Vīrieši
Sievietes

15-24
25-34
35-44
45-54

55 un vairāk

Pamatizglītība
Vidējā, vidējā

Augstākā

Zemi
Vidēji zemi

Vidēji augsti
Augsti

Rīga
Pierīga

Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Rīga
Cita pilsēta

Lauki

Sadzīves atkritumu apsaimniekošana Ziemeļvidzemes reģionā
Ūdensapgādes un kanalizācijas pakalpojumu attīstība Ventspilī
Dzelzceļa stacijas Rēzekne II pieņemšanas parka būvniecība

%

Vecums

Reģions

Ienākumu līmenis

Izglītība

Dzimums

Apdzīvota vieta

Sarunvaloda ģimenē
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Pētījums/Projekts: Informētība par Eiropas Savienības Kohēzijas fondu

"Par kuriem no sekojošajiem Latvijā īstenotajiem Eiropas Savienības finansētajiem projektiem Jūs zināt/
iepriekš esat dzirdējis?"
Respondentu sociāli demogrāfiskais profils [2007.gada oktobris]

Mērķa grupa: visi respondenti, n=1060

7.0

8.7
4.1

7.6
6.5

4.6
6.1
9.9
8.1
6.3

4.8
6.8
8.7

4.5
9.0
11.5
10.6

6.4
3.5
2.6

7.9
20.2

4.5

6.4
8.0
6.5

5.3

5.6
4.8

5.9
4.7

4.6
5.5
5.9
7.5

3.8

2.1
5.1
7.7

4.5
1.4

8.6
10.6

6.4
3.5
2.6
6.0

2.5
8.3

6.4
5.1
4.3

Visi respondenti

Latviešu
Krievu

Vīrieši
Sievietes

15-24
25-34
35-44
45-54

55 un vairāk

Pamatizglītība
Vidējā, vidējā

Augstākā

Zemi
Vidēji zemi

Vidēji augsti
Augsti

Rīga
Pierīga

Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Rīga
Cita pilsēta

Lauki

Ūdens apgādes un kanalizācijas pakalpojumu attīstība Jelgavā

Ūdenssaimniecības attīstība Austrumlatvijas upju baseinos

%

Vecums

Reģions

Ienākumu līmenis

Izglītība

Dzimums

Apdzīvota vieta

Sarunvaloda ģimenē
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1. Respondentu īpatsvars, kas dzirdējis par Eiropas Savienības Kohēzijas fondu
Vai Jūs iepriekš esat dzirdējis par Eiropas Savienības Kohēzijas fondu, no kura Latvijā tiek finansēti dažādi projekti?

210 19.5 773 73.2 77 7.3 1060 100.0

        

154 23.1 454 68.2 57 8.7 665 100.0

56 14.1 318 80.7 20 5.2 394 100.0

  1 100.0   1 100.0

        

96 19.4 352 72.5 40 8.1 488 100.0

114 19.6 421 73.9 37 6.5 572 100.0

        

24 12.5 153 79.0 17 8.5 194 100.0

31 19.3 118 72.1 14 8.7 163 100.0

53 25.9 134 66.7 15 7.3 202 100.0

49 25.6 121 65.9 16 8.4 186 100.0

53 16.4 247 79.0 15 4.7 315 100.0

        

16 8.8 162 85.9 10 5.3 188 100.0

100 17.0 439 77.0 35 6.0 574 100.0

94 31.1 172 58.0 32 11.0 298 100.0

        

40 18.1 170 77.4 10 4.6 220 100.0

40 18.7 158 74.5 14 6.8 212 100.0

50 23.0 141 68.2 18 8.7 209 100.0

33 28.9 67 60.0 13 11.2 113 100.0

47 15.2 237 77.7 22 7.1 306 100.0

        

88 25.0 235 68.4 23 6.7 346 100.0

26 15.0 133 77.9 12 7.1 171 100.0

19 16.1 88 75.2 10 8.7 117 100.0

26 17.3 116 77.1 9 5.6 151 100.0

24 20.4 90 75.3 5 4.4 119 100.0

27 16.4 111 72.0 18 11.6 156 100.0

        

88 25.0 235 68.4 23 6.7 346 100.0

70 17.9 286 73.8 33 8.3 389 100.0

52 15.7 252 77.6 21 6.7 325 100.0

        

29 52.8 21 38.0 5 9.2 55 100.0

64 24.1 163 64.3 30 11.6 257 100.0

48 15.6 237 77.7 20 6.7 305 100.0

7 47.6 8 52.4   15 100.0

9 30.2 19 63.6 2 6.2 30 100.0

30 14.3 167 83.3 5 2.4 202 100.0

15 14.0 86 77.3 10 8.7 111 100.0

5 11.5 34 83.6 2 4.9 41 100.0

3 6.2 38 87.3 3 6.5 44 100.0

VISI RESPONDENTI

.

Latviešu

Krievu

Cita

SARUNVALODA ĢIMENĒ

.

Vīrieši

Sievietes
DZIMUMS

.

15 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

VECUMS

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

IZGLĪTĪBA

.

Zemi (līdz Ls100)

Vidēji zemi (Ls101 - Ls170)

Vidēji augsti (Ls171 - Ls300)

Augsti (Ls301 un vairāk)

Nezin/NA

IENĀKUMU LĪMENIS

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

APDZĪVOTA VIETA

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

PAMATNODARBOŠANĀS

Skaits %
Jā

Skaits %
Nē

Skaits %
Grūti pateikt/NA

Vai Jūs iepriekš esat dzirdējis par Eiropas Savienības
Kohēzijas fondu, no kura Latvijā tiek finansēti dažādi

projekti?

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: visi respondenti, n=1060

Pētījums/Projekts: Informētība par Eiropas Savienības Kohēzijas fondu
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2. Informācijas avoti, kuros pamanīta informācija par Kohēzijas fondu un tā atbalstītajiem
projektiem
Kur Jūs iepriekš esat saskāries (redzējis, dzirdējis, lasījis) ar informāciju par Kohēzijas fondu un tā atbalstītajiem
projektiem?

108 51.4 62 29.5 112 53.3 45 21.4 23 11.0 15 7.1 14 6.7 18 8.6 210 189.0

                  

76 49.4 47 30.5 84 54.5 28 18.2 16 10.4 12 7.8 13 8.4 13 8.4 154 187.7

32 57.1 15 26.8 28 50.0 17 30.4 7 12.5 3 5.4 1 1.8 5 8.9 56 192.9

                  

44 45.8 29 30.2 56 58.3 21 21.9 10 10.4 3 3.1 5 5.2 9 9.4 96 184.4

64 56.1 33 28.9 56 49.1 24 21.1 13 11.4 12 10.5 9 7.9 9 7.9 114 193.0

                  

10 41.7 1 4.2 9 37.5 11 45.8 2 8.3 1 4.2 5 20.8 2 8.3 24 170.8

16 51.6 10 32.3 17 54.8 10 32.3 6 19.4 2 6.5 3 9.7 3 9.7 31 216.1

30 56.6 15 28.3 29 54.7 13 24.5 7 13.2 3 5.7 2 3.8 5 9.4 53 196.2

22 44.9 16 32.7 26 53.1 6 12.2 4 8.2 3 6.1 4 8.2 4 8.2 49 173.5

30 56.6 20 37.7 31 58.5 5 9.4 4 7.5 6 11.3   4 7.5 53 188.7

                  

3 18.8 2 12.5 11 68.8 4 25.0   1 6.3   1 6.3 16 137.5

53 53.0 31 31.0 58 58.0 11 11.0 10 10.0 8 8.0 4 4.0 10 10.0 100 185.0

52 55.3 29 30.9 43 45.7 30 31.9 13 13.8 6 6.4 10 10.6 7 7.4 94 202.1

                  

25 62.5 11 27.5 29 72.5 6 15.0 2 5.0 2 5.0 3 7.5 1 2.5 40 197.5

19 47.5 5 12.5 21 52.5 6 15.0 4 10.0 5 12.5 3 7.5 3 7.5 40 165.0

26 52.0 22 44.0 22 44.0 10 20.0 4 8.0 6 12.0 2 4.0 5 10.0 50 194.0

15 45.5 11 33.3 15 45.5 14 42.4 9 27.3 2 6.1 3 9.1 2 6.1 33 215.2

23 48.9 13 27.7 25 53.2 9 19.1 4 8.5   3 6.4 7 14.9 47 178.7

                  

47 53.4 33 37.5 46 52.3 24 27.3 9 10.2 4 4.5 4 4.5 10 11.4 88 201.1

10 38.5 5 19.2 12 46.2 2 7.7     3 11.5 5 19.2 26 142.3

11 57.9 4 21.1 11 57.9 1 5.3 2 10.5 3 15.8 1 5.3   19 173.7

13 50.0 8 30.8 15 57.7 3 11.5 2 7.7 2 7.7 1 3.8 1 3.8 26 173.1

15 62.5 7 29.2 13 54.2 6 25.0 3 12.5   2 8.3 1 4.2 24 195.8

12 44.4 5 18.5 15 55.6 9 33.3 7 25.9 6 22.2 3 11.1 1 3.7 27 214.8

                  

47 53.4 33 37.5 46 52.3 24 27.3 9 10.2 4 4.5 4 4.5 10 11.4 88 201.1

38 54.3 18 25.7 37 52.9 12 17.1 9 12.9 3 4.3 4 5.7 6 8.6 70 181.4

23 44.2 11 21.2 29 55.8 9 17.3 5 9.6 8 15.4 6 11.5 2 3.8 52 178.8

                  

14 48.3 10 34.5 15 51.7 14 48.3 8 27.6 3 10.3 3 10.3 1 3.4 29 234.5

34 53.1 19 29.7 29 45.3 14 21.9 10 15.6 8 12.5 3 4.7 8 12.5 64 195.3

25 52.1 14 29.2 30 62.5 5 10.4 3 6.3 2 4.2 2 4.2 4 8.3 48 177.1

3 42.9 1 14.3 4 57.1           7 114.3

3 33.3 3 33.3 3 33.3 2 22.2   1 11.1 2 22.2 1 11.1 9 166.7

16 53.3 10 33.3 19 63.3 1 3.3   1 3.3   3 10.0 30 166.7

7 46.7 1 6.7 6 40.0 8 53.3 1 6.7   4 26.7 1 6.7 15 186.7

4 80.0 3 60.0 4 80.0 1 20.0 1 20.0       5 260.0

2 66.7 1 33.3 2 66.7           3 166.7

VISI RESPONDENTI

.

Latviešu

Krievu
SARUNVALODA ĢIMENĒ

.

Vīrieši

Sievietes
DZIMUMS

.

15 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

VECUMS

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā

IZGLĪTĪBA

.

Zemi (līdz Ls100)

Vidēji zemi (Ls101 - Ls170)

Vidēji augsti (Ls171 - Ls300)

Augsti (Ls301 un vairāk)

Nezin/NA

IENĀKUMU LĪMENIS

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

APDZĪVOTA VIETA

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

PAMATNODARBOŠANĀS

Skaits %
Prese

Skaits %
Radio

Skaits %
TV

Skaits %
Internets

Skaits %
Darbā

Skaits %

Valsts vai
pašvaldības

iestādēs
Skaits %

Citur
Skaits %

Grūti pateikt/
neatceras/ NA

Kur Jūs iepriekš esat saskāries (redzējis, dzirdējis, lasījis) ar informāciju par Kohēzijas fondu un tā atbalstītajiem projektiem?

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: respondenti, kuri dzirdējuši par Eiropas Savienības Kohēzijas fondu, n=210
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3. Kohēzijas fonda atbalstāmie darbības virzieni
Sekojošajā sarakstā ir uzskaitīti dažādu Latvijā strādājošu Eiropas Savienības fondu darbības virzieni. Kurus no šiem
virzieniem, Jūsuprāt, atbalsta Kohēzijas fonds?

81 38.6 35 16.7 76 36.2 22 10.5 75 35.7 61 29.0 36 17.1 210 183.8

                

58 37.7 24 15.6 52 33.8 14 9.1 54 35.1 42 27.3 31 20.1 154 178.6

23 41.1 11 19.6 24 42.9 8 14.3 21 37.5 19 33.9 5 8.9 56 198.2

                

35 36.5 10 10.4 31 32.3 9 9.4 38 39.6 34 35.4 17 17.7 96 181.3

46 40.4 25 21.9 45 39.5 13 11.4 37 32.5 27 23.7 19 16.7 114 186.0

                

11 45.8 3 12.5 7 29.2 2 8.3 7 29.2 8 33.3 4 16.7 24 175.0

8 25.8 4 12.9 10 32.3 2 6.5 8 25.8 11 35.5 8 25.8 31 164.5

22 41.5 12 22.6 19 35.8 5 9.4 20 37.7 16 30.2 8 15.1 53 192.5

14 28.6 5 10.2 16 32.7 5 10.2 26 53.1 15 30.6 7 14.3 49 179.6

26 49.1 11 20.8 24 45.3 8 15.1 14 26.4 11 20.8 9 17.0 53 194.3

                

7 43.8 2 12.5 5 31.3 1 6.3 5 31.3 5 31.3 2 12.5 16 168.8

34 34.0 10 10.0 34 34.0 11 11.0 39 39.0 27 27.0 22 22.0 100 177.0

40 42.6 23 24.5 37 39.4 10 10.6 31 33.0 29 30.9 12 12.8 94 193.6

                

18 45.0 5 12.5 15 37.5 5 12.5 15 37.5 9 22.5 6 15.0 40 182.5

16 40.0 11 27.5 18 45.0 4 10.0 12 30.0 12 30.0 5 12.5 40 195.0

19 38.0 6 12.0 18 36.0 4 8.0 23 46.0 17 34.0 7 14.0 50 188.0

14 42.4 8 24.2 16 48.5 6 18.2 9 27.3 12 36.4 3 9.1 33 206.1

14 29.8 5 10.6 9 19.1 3 6.4 16 34.0 11 23.4 15 31.9 47 155.3

                

42 47.7 15 17.0 35 39.8 13 14.8 30 34.1 28 31.8 10 11.4 88 196.6

9 34.6 3 11.5 7 26.9 1 3.8 9 34.6 6 23.1 9 34.6 26 169.2

5 26.3 2 10.5 10 52.6   10 52.6 4 21.1 4 21.1 19 184.2

5 19.2 2 7.7 7 26.9 6 23.1 12 46.2 8 30.8 3 11.5 26 165.4

9 37.5 4 16.7 3 12.5   7 29.2 8 33.3 5 20.8 24 150.0

11 40.7 9 33.3 14 51.9 2 7.4 7 25.9 7 25.9 5 18.5 27 203.7

                

42 47.7 15 17.0 35 39.8 13 14.8 30 34.1 28 31.8 10 11.4 88 196.6

20 28.6 9 12.9 21 30.0 4 5.7 30 42.9 20 28.6 16 22.9 70 171.4

19 36.5 11 21.2 20 38.5 5 9.6 15 28.8 13 25.0 10 19.2 52 178.8

                

15 51.7 9 31.0 13 44.8 5 17.2 6 20.7 10 34.5 2 6.9 29 206.9

25 39.1 14 21.9 25 39.1 3 4.7 22 34.4 15 23.4 10 15.6 64 178.1

16 33.3 3 6.3 16 33.3 3 6.3 25 52.1 19 39.6 7 14.6 48 185.4

1 14.3   1 14.3 1 14.3 2 28.6 1 14.3 4 57.1 7 142.9

1 11.1   2 22.2 2 22.2 4 44.4 2 22.2 3 33.3 9 155.6

13 43.3 6 20.0 9 30.0 6 20.0 7 23.3 5 16.7 7 23.3 30 176.7

9 60.0 2 13.3 6 40.0 1 6.7 6 40.0 6 40.0 1 6.7 15 206.7

    2 40.0   3 60.0 2 40.0 1 20.0 5 160.0

1 33.3 1 33.3 2 66.7 1 33.3   1 33.3 1 33.3 3 233.3

VISI RESPONDENTI

.

Latviešu

Krievu
SARUNVALODA ĢIMENĒ

.

Vīrieši

Sievietes
DZIMUMS

.

15 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

VECUMS

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

IZGLĪTĪBA

.

Zemi (līdz Ls100)

Vidēji zemi (Ls101 - Ls170)

Vidēji augsti (Ls171 - Ls300)

Augsti (Ls301 un vairāk)

Nezin/NA

IENĀKUMU LĪMENIS

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

APDZĪVOTA VIETA

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

PAMATNODARBOŠANĀS

Skaits %

Infrastruktūras,
ražošanas, mazo

un vidējo
uzņēmumu
attīstības

finansēšana
Skaits %

Projektu
atbalstīšana, kas

saistīti ar
diskrimināciju un
nevienlīdzības
samazināšanu

darba tirgū,
izglītības sistēmā
un profesionālajā

izglītībā, kā arī
nodarbinātības

veicināšana
Skaits %

Atbalsts
lauksaimniecības
pārstrukturēšanai
un lauku attīstības

veicināšana
Skaits %

Atbalsts piekrastes
zvejniekiem, zivju

krājumu
aizsardzībai,
zvejas ostu

uzlabošanai,
akvakultūrai un

produkcijas
pārstrādei

Skaits %

Liela mēroga vides
infrastruktūras

attīstības
pasākumu

finansēšana
Skaits %

Liela mēroga
transporta

infrastruktūras
attīstības

pasākumu
finansēšana

Skaits %
Grūti pateikt/ NA

Sekojošajā sarakstā ir uzskaitīti dažādu Latvijā strādājošu Eiropas Savienības fondu darbības virzieni. Kurus no šiem virzieniem,
Jūsuprāt, atbalsta Kohēzijas fonds?

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: respondenti, kuri dzirdējuši par Eiropas Savienības Kohēzijas fondu, n=210
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4. Informētība par Latvijā īstenotajiem Eiropas Savienības finansētajiem projektiem
Par kuriem no sekojošajiem Latvijā īstenotajiem Eiropas Savienības finansētajiem projektiem Jūs zināt/ iepriekš esat
dzirdējis?

215 20.3 367 34.6 77 7.3 214 20.2 93 8.8 129 12.2 56 5.3 74 7.0 385 36.3 102 9.6 1060 161.5

                      

147 22.1 261 39.2 53 8.0 163 24.5 64 9.6 106 15.9 37 5.6 58 8.7 206 31.0 51 7.7 665 172.3

68 17.3 106 26.9 24 6.1 51 12.9 29 7.4 23 5.8 19 4.8 16 4.1 178 45.2 51 12.9 394 143.4

                1 100   1 100.0

                      

113 23.2 186 38.1 40 8.2 112 23.0 41 8.4 62 12.7 29 5.9 37 7.6 169 34.6 42 8.6 488 170.3

102 17.8 181 31.6 37 6.5 102 17.8 52 9.1 67 11.7 27 4.7 37 6.5 216 37.8 60 10.5 572 154.0

                      

40 20.6 58 29.9 14 7.2 35 18.0 11 5.7 14 7.2 9 4.6 9 4.6 84 43.3 18 9.3 194 150.5

30 18.4 45 27.6 12 7.4 30 18.4 12 7.4 23 14.1 9 5.5 10 6.1 53 32.5 25 15.3 163 152.8

37 18.3 76 37.6 16 7.9 50 24.8 29 14.4 22 10.9 12 5.9 20 9.9 55 27.2 20 9.9 202 166.8

44 23.7 76 40.9 17 9.1 42 22.6 25 13.4 32 17.2 14 7.5 15 8.1 63 33.9 13 7.0 186 183.3

64 20.3 112 35.6 18 5.7 57 18.1 16 5.1 38 12.1 12 3.8 20 6.3 130 41.3 26 8.3 315 156.5

                      

28 14.9 51 27.1 10 5.3 23 12.2 5 2.7 16 8.5 4 2.1 9 4.8 86 45.7 23 12.2 188 135.6

105 18.3 184 32.1 42 7.3 108 18.8 56 9.8 75 13.1 29 5.1 39 6.8 234 40.8 44 7.7 574 159.6

82 27.5 132 44.3 25 8.4 83 27.9 32 10.7 38 12.8 23 7.7 26 8.7 65 21.8 35 11.7 298 181.5

                      

37 16.8 57 25.9 13 5.9 28 12.7 11 5.0 26 11.8 10 4.5 10 4.5 105 47.7 12 5.5 220 140.5

39 18.4 75 35.4 21 9.9 36 17.0 15 7.1 35 16.5 3 1.4 19 9.0 72 34.0 20 9.4 212 158.0

51 24.4 94 45.0 15 7.2 64 30.6 22 10.5 25 12.0 18 8.6 24 11.5 63 30.1 16 7.7 209 187.6

31 27.4 54 47.8 14 12.4 35 31.0 15 13.3 13 11.5 12 10.6 12 10.6 24 21.2 13 11.5 113 197.3

57 18.6 87 28.4 14 4.6 51 16.7 30 9.8 30 9.8 13 4.2 9 2.9 121 39.5 41 13.4 306 148.0

                      

85 24.6 142 41.0 24 6.9 81 23.4 19 5.5 30 8.7 22 6.4 22 6.4 102 29.5 52 15.0 346 167.3

41 24.0 66 38.6 7 4.1 39 22.8 9 5.3 15 8.8 6 3.5 6 3.5 62 36.3 14 8.2 171 155.0

18 15.4 40 34.2 1 .9 23 19.7 3 2.6 42 35.9 3 2.6 3 2.6 44 37.6 12 10.3 117 161.5

25 16.6 43 28.5 14 9.3 28 18.5 45 29.8 21 13.9 9 6.0 12 7.9 53 35.1 7 4.6 151 170.2

26 21.8 45 37.8 14 11.8 33 27.7 9 7.6 9 7.6 3 2.5 24 20.2 41 34.5 4 3.4 119 174.8

20 12.8 31 19.9 17 10.9 10 6.4 8 5.1 12 7.7 13 8.3 7 4.5 83 53.2 13 8.3 156 137.2

                      

85 24.6 142 41.0 24 6.9 81 23.4 19 5.5 30 8.7 22 6.4 22 6.4 102 29.5 52 15.0 346 167.3

66 17.0 114 29.3 31 8.0 72 18.5 47 12.1 57 14.7 20 5.1 31 8.0 157 40.4 22 5.7 389 158.6

64 19.7 111 34.2 22 6.8 61 18.8 27 8.3 42 12.9 14 4.3 21 6.5 126 38.8 28 8.6 325 158.8

                      

18 32.7 34 61.8 11 20.0 21 38.2 11 20.0 11 20.0 6 10.9 5 9.1 8 14.5 3 5.5 55 232.7

57 22.2 104 40.5 12 4.7 66 25.7 22 8.6 35 13.6 17 6.6 26 10.1 70 27.2 34 13.2 257 172.4

68 22.3 103 33.8 23 7.5 59 19.3 30 9.8 35 11.5 15 4.9 28 9.2 101 33.1 27 8.9 305 160.3

6 40.0 8 53.3 1 6.7 6 40.0 2 13.3 6 40.0   2 13.3 3 20.0   15 226.7

6 20.0 7 23.3 5 16.7 7 23.3 5 16.7 6 20.0 1 3.3   10 33.3 3 10.0 30 166.7

33 16.3 61 30.2 6 3.0 28 13.9 10 5.0 21 10.4 7 3.5 8 4.0 102 50.5 15 7.4 202 144.1

18 16.2 32 28.8 10 9.0 15 13.5 8 7.2 6 5.4 4 3.6 1 .9 49 44.1 16 14.4 111 143.2

7 17.1 13 31.7 2 4.9 7 17.1 1 2.4 4 9.8 2 4.9 2 4.9 17 41.5 2 4.9 41 139.0

2 4.5 5 11.4 7 15.9 5 11.4 4 9.1 5 11.4 4 9.1 2 4.5 25 56.8 2 4.5 44 138.6

VISI RESPONDENTI

.

Latviešu

Krievu

Cita

SARUNVALODA ĢIMENĒ

.

Vīrieši

Sievietes
DZIMUMS

.

15 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

VECUMS

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

IZGLĪTĪBA

.

Zemi (līdz Ls100)

Vidēji zemi (Ls101 - Ls170)

Vidēji augsti (Ls171 - Ls300)

Augsti (Ls301 un vairāk)

Nezin/NA

IENĀKUMU LĪMENIS

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

APDZĪVOTA VIETA

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

PAMATNODARBOŠANĀS

Skaits %

Via Baltica
lidostas

pievedceļu
uzlabošana
Rīgas rajonā

Skaits %

Saulkrastu
apvedceļa

būvniecība un
Via Baltica
autoceļa

uzlabojumi no
Lilastes līdz

Skultei uz valsts
galvenā autoceļa

Rīga - Ainaži
Skaits %

Dzelzceļa
stacijas Rēzekne
II pieņemšanas

parka būvniecība
Skaits %

Autoceļa Via
Baltica posma
Ķekava - Iecava

uzlabošana
Skaits %

Ūdensapgādes
un kanalizācijas

pakalpojumu
attīstība Ventspilī

Skaits %

Sadzīves
atkritumu

apsaimniekošana
Ziemeļvidzemes

reģionā
Skaits %

Ūdenssaimniecības
attīstība

Austrumlatvijas upju
baseinos

Skaits %

Ūdens apgādes
un kanalizācijas

pakalpojumu
attīstība Jelgavā

Skaits %

Nav dzirdējis ne
par vienu no tiem

Skaits %
Grūti pateikt/ NA

Par kuriem no sekojošajiem Latvijā īstenotajiem Eiropas Savienības finansētajiem projektiem Jūs zināt/ iepriekš esat dzirdējis?

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: visi respondenti, n=1060
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APTAUJAS ANKETA 
 



Jautājumi par Kohēzijas fondu 
 
F1. Vai Jūs iepriekš esat dzirdējis par Eiropas Savienības Kohēzijas fondu, no kura Latvijā 
tiek finansēti dažādi projekti? 
Jā 1 ---  pāriet pie F2 jautājuma 
Nē 2 
Grūti pateikt/ NA 8 

---  pāriet pie F4 jautājuma 

 
F2. Kur Jūs iepriekš esat saskāries (redzējis, dzirdējis, lasījis) ar informāciju par Kohēzijas 
fondu un tā atbalstītajiem projektiem? 
Var būt vairākas atbildes 
Prese 1 
Radio 2 
TV 3 
Internets 4 
Darbā 5 
Valsts vai pašvaldības iestādēs 6 
Citur 7 
Grūti pateikt/ neatceras/ NA 8 
 
Kartiņa F3 
F3. Sekojošajā sarakstā ir uzskaitīti dažādu Latvijā strādājošu Eiropas Savienības fondu 
darbības virzieni. Kurus no šiem virzieniem, Jūsuprāt, atbalsta Kohēzijas fonds? 
Var būt vairākas atbildes 
Infrastruktūras, ražošanas, mazo un vidējo uzņēmumu attīstības finansēšana 1 
Projektu atbalstīšana, kas saistīti ar diskrimināciju un nevienlīdzības samazināšanu darba 
tirgū, izglītības sistēmā un profesionālajā izglītībā, kā arī nodarbinātības veicināšana 2 

Atbalsts lauksaimniecības pārstrukturēšanai un lauku attīstības veicināšana 3 
Atbalsts piekrastes zvejniekiem, zivju krājumu aizsardzībai, zvejas ostu uzlabošanai, 
akvakultūrai un produkcijas pārstrādei 4 

Liela mēroga vides infrastruktūras attīstības pasākumu finansēšana 5 
Liela mēroga transporta infrastruktūras attīstības pasākumu finansēšana 6 
Grūti pateikt/ NA 8 
 
F4. Par kuriem no sekojošajiem Latvijā īstenotajiem Eiropas Savienības finansētajiem 
projektiem Jūs zināt/ iepriekš esat dzirdējis? 
Var būt vairākas atbildes. Atzīmēt visus projektus, par kuriem respondents zina. 
Via Baltica lidostas pievedceļu uzlabošana Rīgas rajonā 1 
Saulkrastu apvedceļa būvniecība un Via Baltica autoceļa uzlabojumi no Lilastes līdz Skultei 
uz valsts galvenā autoceļa Rīga – Ainaži 2 

Dzelzceļa stacijas Rēzekne II pieņemšanas parka būvniecība 3 
Autoceļa Via Baltica posma Ķekava – Iecava uzlabošana 4 
Ūdensapgādes un kanalizācijas pakalpojumu attīstība Ventspilī 5 
Sadzīves atkritumu apsaimniekošana Ziemeļvidzemes reģionā 6 
Ūdenssaimniecības attīstība Austrumlatvijas upju baseinos 7 
Ūdens apgādes un kanalizācijas pakalpojumu attīstība Jelgavā 8 
Nav dzirdējis ne par vienu no tiem 9 
Grūti pateikt/ NA 98 
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